



A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta az általa javasolt napirendi pontokat, mely határozatba foglalva a következő:

**135/2019.(XI. 26.) képviselő-testületi határozat:**

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta **Magyar Csilla polgármester** által javasolt napirendi pontokat, mely a következő:

Tájékoztató az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről, jelentés a lejárt határidejű határozatokról.

**Előadó:** Magyar Csilla polgármester

A helyi adókról szóló 9/2015.(XI. 25.) önkormányzati rendelet módosítása.

**Előadó:** Magyar Csilla polgármester

Egyebek

**Felelős:** Magyar Csilla polgármester

**Határidő:** azonnal.

*Meghívó a jegyzőkönyv „B” mellékletét képezi.*

**1.napirend**

*(Írásos anyag a jegyzőkönyvhöz „C” mellékletként csatolva).*

**Magyar Csilla polgármester** a tájékoztatóban megjelölt, a Sarudon lévő strandfejlesztéssel kapcsolatos megbeszélésről az alábbiakat mondta el: Elkezdődött a Magyar Turisztikai Ügynökség strandfejlesztés pályázata, melynek nagyon rövid határideje van, november 30. Nincs meghatározva keretösszeg, és más egyéb. Az elképzeléseiket rögzítik, - fogadó épület, okos eszközök használata, érték megőrző, baba-mama szoba, szárazföldi játszótér. Engedélyköteles tevékenység nem folytatható. Fejes Lőrinc Szakasz mérnök urat kérte, hogy ezzel kapcsolatos egyeztetéshez jelöljön meg egy személyt.

**Fejes Lőrinc képviselő, Szakasz mérnök** kérte azt, hogy a kérelmek ne egy-két félmondatba legyen rögzítve. Aminek műszaki vonzata van, ahhoz legyen vázrajz. Az egyeztetés pedig vele, vagy helyettesével Takács Attilával történjen.

**Magyar Csilla polgármester** az előzőekben elmondottakhoz még hozzátette: Saját tulajdonban lehet a fejlesztés, a felújítás és megelőzve a megjegyzéseket, az elavult, leromlott épületek nem az önkormányzat tulajdona, ezért azok nem kerülnek felújításra.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Elfogadja-e a képviselő-testület a tájékoztatót? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal a következőképpen határozott:

## **136/2019.(XI. 26.) képviselő-testületi határozat:**

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta a lejárt határidejű határozatokról szóló jelentést az előző ülés óta történt fontosabb eseményekről adott tájékoztatóval együtt.

**Felelős:** Magyar Csilla polgármester

**Határidő:** értelem szerint.

### **2. napirend**

**Magyar Csilla polgármester** megkérte Kolozsvári Katalint a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a Bizottság javaslatát az adórendelettel kapcsolatban.

**Kolozsvári Katalin a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke** tájékoztatta a képviselő-testület tagjait, hogy a november 25-i ülésen megtárgyalta a Bizottság a helyi adókról szóló önkormányzati rendelet módosítását, ennek kapcsán egy újabb adónem bevezetését.

Az **elnök** elmondta: A telekadó mértékét 40,-Ft/m<sup>2</sup>-ben javasolják. Külön kérték, hogy az önkormányzat gondoskodjon a közterület zúzásáról.

Másodikként javasolják: A magánszemélyek kommunális adója alól a rendelet 35 §. d) pontja alapján meghatározott adófizetők a továbbiakban ne élvezzenek mentességet. Évi 2000,-Ft adó megfizetésére legyenek kötelesek. A mentesség annyit jelentenek, hogy a magánszemélyek kommunális adója alól mentességet élvezzen az az ingatlan, ahol állandó lakcímmel rendelkező egy fő 70 évét betöltött kiskörei lakos állandó lakcímmel rendelkezzen. Az adót két részletben kellene megfizetni, amennyiben a befizetés megtörténik március 15-ig, abban az esetben kedvezményt kapnának, 1500,-Ft lenne az adó mértéke.

A Bizottság kéri a képviselő-testületet ezen előterjesztés elfogadására.

**Fejes Lőrinc képviselőt telefonon hívták, az ülésről kiment.**

**Holló Gyula alpolgármester** a Pénzügyi Bizottság elnökének az előterjesztését az alábbiakkal egészítette ki: A 40,-Ft/m<sup>2</sup> a közművesítetlen telkekre vonatkozik, a közművesített telkek után 100,-Ft/m<sup>2</sup> az adó mértéke.

**Tóth János Zoltán jegyző** kérdése: Mennyi bevétellel számol a Bizottság a kommunális adóból?

**Holló Gyula alpolgármester** válaszolt a jegyzői kérdésre: Hozzávetőleges számítást végeztek, 800 ingatlant vette figyelembe és ez 2000,-Ft-tal számolva 1,6 millió forint, a kedvezményrel ettől valamivel kevesebb.

**Magyar Csilla polgármester** kérdése: A 70 éven felüliek, akik az egyedül élnek az ingatlanban?, vagy a 70 év fölöttiek? Ezt pontosítani kell.

**Hajdu Zsolt képviselő** egyetértett a polgármesterrel. Nem mindegy, mivel megváltozik az összeg.

**Kolozsvári Katalin Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke:** A bizottsági ülésen az a javaslat született, hogy egy lakóingatlanban ha már egy személy elérte a 70 évet, akkor mentességet élvezzen.

**Tóth János Zoltán jegyző** kérdésként tette fel: Ez így igazságos?

**Magyar Csilla polgármester:** Másképp kell meghatározni.

**Hajdu Zsolt képviselő:** Nem jelent nagy összeget, és kérdés az, hogy hány ember fogja befizetni. Ezen kívül figyelembe kell venni azt a tényt, hogy nagyon sokan igénylik a települési támogatást. Furcsa helyzet alakul ki azzal, hogy egyik részről az önkormányzat adja megélhetésre, a másik oldalról pedig elveszi.

**Magyar Csilla polgármester:** Pontosan azt a célcsoportot érintené, akik települési támogatást vesznek igénybe. A Polgármesteri Hivatal munkájáról szóló beszámolóban jegyző úr rögzítette az előző öt évben igényelt rendkívüli támogatás összegét, mely hatalmas összeget tükröz. Azt is figyelembe kell venni, hogy sok a kezeletlen ingatlanok száma, és adó bevezetésével ez még növekedhet.

Nincs ellene a dolognak, és köszöni a Pénzügyi Bizottság az együttműködő munkáját, de ezt meg kell gondolni. Igaza van a Bizottságnak abban is, hogy más településen a 2000,-Ft-nak a többszörösét fizeti a lakosság ingatlanonként, de a kereteket, a mentességi köröket meg kell határozni.

**Hajdu Zsolt képviselő:** Nem hoz annyi bevételt az önkormányzatnak, mint amennyi munkával jár.

**Holló Gyula alpolgármester** hozzátette: Abádszalókon, Sarudon, Tiszanánán is van kommunális adó, ami nem kis összeg, és ezeken a településeken is működik a segélyezési rendszer. Nem biztos, hogy felmagasztalják az önkormányzatot, ha nagyobb összegű segílyt kap valaki, mert a rosszindulat az továbbra is működik.

**Dr. Molnár Péter aljegyző** elmondta: Hozzávetőleg 2,4 millió forint lenne, kivéve a kedvezményt, így azzal csökkenne.

**Hajdu Zsolt képviselő** nem értette, hogy a 2,4 millió forint összeg hogyan jött össze.

**Holló Gyula alpolgármester:** A tényleges ingatlanok alapján lett számolva.

**Hajdu Zsolt képviselő:** 1269 ingatlan van Kiskörén.

**Tóth János Zoltán jegyző:** az 1269 ingatlanból körülbelül 300 üdülő van.

**Hajdu Zsolt képviselő** folytatta: Ezenkívül még lakatlan ingatlanokkal is számolni kell, és hozzájön még a 70 év fölötti lakóingatlanokkal rendelkező lakos. Marad 500-600 ingatlan, figyelembe véve a márciusig történő befizetést, ami már 1500,-Ft, így ez az összeg 900 ezer forint. Ezért az összegért nem biztos, hogy megéri az emberek haragja. Magasabb összeget sem kellene bevezetni.

**Dr. Molnár Péter aljegyző:** A Pénzügyi Bizottság ülésén javaslatként hangzott el, s ennek megfelelően került előterjesztésre. Azt tudni kell, hogy Heves megyében 10 ezer forint fölött van a kommunális adó mértéke.

**Holló Gyula alpolgármester:** Vagy elvetik az előterjesztést, vagy magasabb összeget állapítanak meg.

**Dr. Molnár Péter aljegyző:** A 70 év fölöttiekre vonatkozó dolgot meg kell fontolni.

**Kolozsvári Katalin a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke** kérte a képviselőket a javaslat megtételére.

**Hajdu Zsolt képviselő** nem szeretné az adó bevezetését.

**Magyar Csilla polgármester** az alábbi javaslattal élt: A környező településeket megvizsgálni, kommunikálva a lakosság felé, 2020. júniusra előkészíteni, s 2021. januári bevezetéssel módosítani az adórendeletet.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Pénzügyi Bizottság javaslatára a kommunális adó mentességet felülvizsgálja, és 2020. júniusában dönt arról, hogy 2021. januárban hogyan, milyen módon, milyen összeggel vezeti be a kommunális adót.

**Kolozsvári Katalin a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke** helyeselte a polgármester által javasoltakat.

A testület többi tagja is egyetértett a javaslattal, ezek után **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel: Elfogadja-e a képviselő-testület az általa javasoltakat? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**137/2019.(XI. 26.) képviselő-testületi határozat:**

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Pénzügyi és Jogi Bizottság kommunális adó bevezetésére irányuló előterjesztést, és 6 igen szavazattal az alábbiakban döntött:

- A képviselő-testület a Pénzügyi és Jogi Bizottság javaslatára a kommunális adó mentességet felülvizsgálja, és 2020. júniusában dönt arról, hogy 2021. januárban hogyan, milyen módon, milyen összeggel vezeti be a kommunális adót.

**Felelős:** Magyar Csilla polgármester  
Kolozsvári Katalin Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke

**Határidő:** értelem szerint.

A következőkben **Magyar Csilla polgármester** a telekadó mértékére a Pénzügyi és Jogi Bizottság javaslata alapján tette fel kérdését: Elfogadja-e a képviselő-testület a telekadó módosítására tett javaslatot? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 6 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület megalkotta soron következő rendeletét:

**Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testületének 13/2019.(XI. 26.) önkormányzati rendelete:**

A helyi adókról szóló 9/2015.(XI. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról.  
(Írásos rendelet a jegyzőkönnyvhöz „C” mellékletként csatolva)

*Fejes Lőrinc képviselő visszajött az ülésre.*

### 3. Egyebek

E napirendi pont keretében elsőként a gyógyszerárak épületének és az orvosi, fogorvosi rendelő között lévő folyosó tetejének felújítására benyújtott árajánlatot tárgyalta a képviselő-testület **Magyar Csilla polgármester** előterjesztésében. A **polgármester** elmondta: A gyógyszerárak épületének és az orvosi, fogorvosi rendelő között lévő folyosó tetejének felújítására érkezett be árajánlat.

A **polgármester** kérte Kolozsvári Katalint a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a Bizottság döntését.

**Kolozsvári Katalin a Pénzügyi és Jogi Bizottság elnöke** a következőkben ismertette a Bizottság döntését: A Pénzügyi és Jogi Bizottság megtárgyalta az árajánlatokat és Kisköre Városfenntartó Kft. mellett döntöttek, kérte ennek elfogadását.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** a következő kérdést tette fel: Egyetért-e képviselő-testület a Pénzügyi és Jogi Bizottság döntésével? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazat mellett a következők szerint határozott:

#### **138/2019.(XI. 26.) képviselő-testületi határozat:**

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazat mellett Kisköre, Széchenyi u. 31-33. szám alatt lévő gyógyszerárak épülete és az önkormányzat tulajdonát képező orvosi, fogorvosi rendelő között lévő folyosó tetejének felújítására Kisköre Városfenntartó Kft. árajánlatát fogadta el.

**Felelős:** Magyar Csilla polgármester

**Határidő:** értelem szerint.

A következőkben Bursa Hungarica Önkormányzati Ösztöndíj pályázatot tárgyalta a képviselő-testület **Magyar Csilla polgármester** előterjesztésében. A **polgármester** elmondta, hogy egy pályázat érkezett az önkormányzathoz, melyet Gál Ágnes nyújtott be, s hozzátette, hogy voltak olyan évek, amikor 15 hallgatót támogatott az önkormányzat.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** szavazásra bocsátotta az ösztöndíjra beérkezett pályázatot. Kérdése: Ki az, aki egyetért Gál Ágnes támogatásával? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület a következőképpen határozott:

#### **139/2019.(XI. 26.) képviselő-testületi határozat:**

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete az Emberi Erőforrás Minisztérium megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj pályázatra beérkezett pályázatot elbírálta és 7 igen szavazat mellett az alábbi felsőoktatási intézményben résztvevő, kiskörei lakos részére nyújt támogatást 5.000,-Ft/fő/hó összegben.

Az ösztöndíj folyósításának kezdete: 2019/2020-as tanév II. féléve.

**Gál Ágnes**

**Kisköre, Gárdonyi u. 18.**

**Felelős:** Magyar Csilla polgármester

Tóth János Zoltán

**Határidő:** értelem szerint.

Ezek után **Magyar Csilla polgármester** a Vásárhelyi Pál Általános Iskola intézményvezetőjének szolgálati lakás iránti kérelmét terjesztette a képviselők elé. Elmondta, hogy az Általános Iskola vezetője szolgálati lakás iránti kérelemmel élt egy megüresedő álláshelyre történelem szakos pedagógus részére. Jelen pillanatban az önkormányzatnak nincs üres szolgálati lakása. Amennyiben lesz, abban az esetben tudja az önkormányzat az intézményvezető kérését támogatni. A **polgármester** az alábbi határozati javaslattal élt: Amennyiben az önkormányzatnak lesz üres szolgálati lakása abban az esetben Kovácsné Sallós Zsuzsanna pedagógus kapja meg.

A képviselők részéről a javaslattal kapcsolatban észrevétel nem volt, Magyar Csilla polgármester kérdése: Elfogadja-e a képviselő-testület az általa javasoltakat? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadta az általa tett javaslatot, melyről a határozat a következő:

#### **140/2019.(XI. 26.) képviselő-testületi határozat:**

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete megtárgyalta a Vásárhelyi Pál Általános Iskola intézményvezetőjének önkormányzati szolgálati lakás iránti kérelmét és 7 igen szavazattal az alábbiak szerint döntött:

Jelenleg az önkormányzatnak üres szolgálati lakással nem rendelkezik. Amennyiben lesz üres szolgálati lakás, abban az esetben Kovácsné Sallós Zsuzsanna a Kiskörei Vásárhelyi Pál Általános Iskola pedagógusa részére biztosítja.

**Felelős:** Magyar Csilla polgármester

**Határidő:** értelem szerint.

A továbbiakban jelzalogjog törlést tárgyalt a képviselő-testület **Magyar Csilla polgármester** előterjesztésében. A **polgármester** elmondta, hogy Krajnyik Éva Kisköre, Tisza II. ltp. 6/1. épület II. lh. fsz. 3. és Grónásné Miklovics Magdolna Kisköre, Tisza II. ltp. 6/1. épület II. lh., fsz. 2. szám alatti nyújtott be jelzalogjog törlésre kérelmet. 25 évig történt törlesztéssel megvásárolták az önkormányzati szolgálati lakást, ezért az önkormányzat javára bejegyzett jelzalogjog és az elidegenítési tilalom törlését kérik a képviselő-testülettől.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel:

Hozzájárul-e a képviselő-testület Krajnyik Éva Kisköre, Tisza II. ltp. 6/1. épület II. lh. fsz. 3. szám alatti lakos részére az önkormányzat javára bejegyzett jelzalogjog és elidegenítési tilalom törléséhez? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott.

Hozzájárul-e a képviselő-testület Grónásné Miklovics Magdolna Kisköre, Tisza II. ltp. 6/1. épület II. lh. fsz. 2. szám alatti lakos részére az önkormányzat javára bejegyzett jelzálogjog és elidegenítési tilalom törléséhez? Kézfelnújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott.

A szavazatok alapján **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület mindkét kérdésre 7 igennel válaszolt, és 7 igen szavazattal a következő határozatokat hozta:

#### **141/2019.(XI. 26.) képviselő-testületi határozat:**

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal hozzájárul Krajnyik Éva Kisköre, Tisza II. ltp. 6/1. II. lh. fsz. 3. szám alatti lakos részére az önkormányzat javára bejegyzett jelzálogjog és elidegenítési tilalom törléséhez.

**Felelős:** Magyar Csilla polgármester

**Határidő:** értelem szerint.

#### **142/2019.(XI. 26.) képviselő-testületi határozat:**

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal hozzájárul Grónásné Miklovics Magdolna Kisköre, Tisza II. ltp. 6/1. II. lh. fsz. 2. szám alatti lakos részére az önkormányzat javára bejegyzett jelzálogjog és elidegenítési tilalom törléséhez.

**Felelős:** Magyar Csilla polgármester

**Határidő:** értelem szerint.

A következőkben a Kisköre-Tó Kft. ügyét terjesztette a képviselő-testület elé **Magyar Csilla polgármester**. Elmondta, hogy a Kft. ügyével kapcsolatban egy megbeszélésre került sor. A Pénzügyi Bizottság elnökét is kérte ezen megbeszélésen való részvételre. Az előzőekben már felvetődött a Kisköre-Tó Kft. és a Kisköre Városfenntartó Kft. egyesítése, ezért könyvvizsgáló bevonásával történt az egyeztetés, melynek során megkérdezték a lehetőségeket. Az egyik Kft-nél passzív vagyon, a másikon pedig tevékenységi kör van. A fuzionálással – összeolvadással - egy teljesen új cég jönne létre, szintén nonprofit jelleggel. Ehhez elsőként vagyonleltárt, később vagyonmérleget kell készíteni a két Kft. könyvelőinek. A képviselő-testület részéről az összeolvadás támogatásáról szükséges egy döntés, valamint arról, hogy B. Kis Jánost megbízza mindkét Kft. vezetésével. A könyvvizsgáló mindkét könyvelővel már felvette a kapcsolatot.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel a témához nem volt, **Magyar Csilla polgármester** kérdésként tette fel:

Hozzájárul-e a képviselő-testület a Kisköre-Tó Kft. és Kisköre Városfenntartó Kft. fuzionálásához? Kézfelnújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott.

Támogatja-e a képviselő-testület, hogy B. Kis János megbízással a Kisköre-Tó Nonprofit Kft. ügyvezetőjének kerüljön bejegyzésre? Kézfelnújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott.

Hozzájárul-e a képviselő-testület vagyonleltár készítéséhez? Kézfelnújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott.

A szavazatok alapján **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület mind a három kérdésre igennel válaszolt, s a következő határozatokat hozta:



**143/2019.(XI. 26.) képviselő-testületi határozat:**

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazat mellett hozzájárul a Kiskörei-Tó Nonprofit Kft. és Kisköre Városfenntartó Kft. fuzionálásához.

**Felelős:** Magyar Csilla polgármester

**Határidő:** értelem szerint.

**144/2019.(XI. 26.) képviselő-testületi határozat:**

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal támogatta, hogy a Kiskörei-Tó Nonprofit Kft. ügyvezetőjének B. Kis János (szül: Eger, 1976. 08.26., anyja neve: Gyöngyösi Katalin)) megbízással kerüljön bejegyzésre 2019. november 26-ától.

**Felelős:** Magyar Csilla polgármester

**Határidő:** értelem szerint.

**145/2019.(XI. 26.) képviselő-testületi határozat:**

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazat mellett hozzájárul ahhoz, hogy a Kiskörei-Tó Kft-nél és Kisköre Városfenntartó Kft-nél vagyonleltár készüljön.

**Felelős:** Magyar Csilla polgármester

**Határidő:** értelem szerint.

**Németh Mihályné képviselő** a praxis közösségi pályázat kapcsán a gyógytornász és a pszichológus további foglalkoztatására kérdezett rá, mivel igény lenne rá.

**Magyar Csilla polgármester** válasza: Tudomása van az igényről. A települési támogatásról szóló önkormányzati rendeletet úgy kellene módosítani, hogy szolgáltatást vehessenek igénybe. Nem pénzbeli, vagy természetbeni juttatás lenne, mivel a következő költségvetési évtől emelkedik a szociális keret, s ebből adódóan ez a többlet költség erre a szolgáltatásra lenne fordítva. Igény felmérés, óra meghatározás, megállapodás alapján települési támogatás iránti kérelemmel történne, s a határozatban az óradíjat állapítanak meg, az orvos pedig számlával igazolná a költségeket. A Törvényességi Osztállyal már egyeztettek ez ügyben és jónak tartották az ötletet.

A **polgármester** a praxis pályázattal kapcsolatban megjegyezte: Ez a pályázat nagyon körülményes volt, rengeteg kínládással járt. B. Kis János és Kóczyán Istvánné nagyon sokat dolgoztak vele.

A következőkben **Holló Gyula alpolgármester** a szociális tüzelőanyag szállítás időpontjára kérdezett rá.

**Tóth János Zoltán jegyző** válaszában elmondta: December 10-ére kérték a leszállítást, azután rövid időn belül megtörténik a kiosztás.

**Németh Mihályné képviselő** kérdése: Aki az üdülő ingatlanban életvitelszerűen él, az a személy is fizet építmény adót?

**Tóth János Zoltán jegyző** igennel válaszolt.

**Csombok Gyuláné képviselő** indítványozta a képviselői fogadóóra havonta egyszeri alkalommal történő megtartását.

**Hajdu Zsolt képviselő, Holló Gyula alpolgármester, Németh Mihályné képviselő, Tóth János Zoltán jegyző** elmondták, hogy a havonta tartott fogadóóra az elmúlt időszakban nem működött, mert a lakosság nem vette igénybe.

**Magyar Csilla polgármester** elmondta, hogy telefonon a képviselők elérhetők, megbeszélés alapján itt a Polgármesteri Hivatalban lehet fogadó órát tartani.

Mivel több megtárgyalandó nem szerepelt napirenden, **Magyar Csilla polgármester** az ülést 9,10 órakor lezárta.

Kmf.

  
Magyar Csilla  
polgármester



  
Tóth János Zoltán  
jegyző